[Topsimok mepepaxyHKy PEMTHHTOBHX IMOKa3HUKIB HOpMoBaHOi 100-6ambHOT

YHIBEPCUTETChKOI IIKAaJM OLHIOBAHHS B TpaauliiHy 4-0aibHy IMIKaly Ta

eBponerichky mkany ECTS.
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Posmonin OaniB:

1. 3a akTUBHY y4YacThb Ha JICKIIWHUX 3aHATh Ta TpU (POHTAIHLHOMY
OMUTYBaHHI CTYJICHT MOXe OTpuMatH 3a 1 Moaynb — 10 b6anis.

2. IlizroToBKa Ta KOHCIEKTYBAaHHS MHUTaHb, [0 BUHOCATHCS Ha CAMOCTIHHY
npopoOKy cryaeHTtam — 10 banis.

3. Tlo 3aKkiHYCHHIO KOXXHOTO MOJIYJISI TPOBOJUTHCS MOJYJIbHUNA KOHTPOJH
(xonokBiym) —10 6anis.

4. 3a ;Ba THXKHI JIO0 3aKIHYCHHS KOXXHOT'O CEMECTPY CTYICHTH 3aXHIIAIOTh
IHOUBIAyanbHI 3aBHaHHSA (pedepaTH).

MakcumanapHa pEHTHHTOBA  OIiHKA
IHIWBIIyabHOTO 3aBIaHHs — 20 6anis.

5. Tlo 3akiHYEHHIO CEMECTPY TMPOBOIUTHCSA IiJCYMKOBHMA CEMECTPOBUI

KOHTPOJIb Y BUTJISI €K3aMeHYy. MakcuMabHa PEHTHHTOBA OIIHKA ITiJICYMKOBOTO
KOHTpOJO — 20 6auis.

CrynmeHt, SsKUM Ticls 3akiHYEHHS CEMecTpy OTpuMaB 3a BciMma
PEUTUHIOBUMH OLIIHKaMU (OKPIM I1JICYMKOBOTO CEMECTPOBOIO KOHTPOJIIO) 75 —




80 OamniB, OAATKOBO CTUMYIIOEThCS 15 OamamMu 1 MOXKE OTpUMATH OIIHKY
«BIAMIHHO» 3a HAIllIOHAIBHOIO IITKAJIO0 0e3 CKIIaJaHHs CK3aMCHY.
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Posmomin 6amis:

1. 3axuct ;abopaTopHUX POOIT J1a€ MOXKIIMBICTH OJEpPXKATH CTYJICHTY 3a
MiBCEMECTP MAKCUMAIIbHO — /2 6anié (3 poboTu 1o 4 Oanm).

2. IligroroBka 10 JabopaTOpHUX pOOIT: KOHCIEKTYBAaHHS TEOPETUYHUX
NUTaHb, BIANOBIIHE oopmileHHs — 6 Oanis (3 podoTH mo 2 Oanu).

3. [lo 3akiHYEHHIO KOKHOTO MOZYJSI TPOBOIUTHCS MOIYIHHHIA KOHTPOJb
(xonokBiym) —12 banis.

4. 3a JABa THIKHI J0 3aKIHYCHHS KOKHOI'O CCMCCTPY CTYACHTH 3aXHUIIANOTH

IHaUBIAyanbHI 3aBHaHHSA (pedepaTn).
IHIWBIyabHOTO 3aBIaHHs — 20 6anis.

MakcumanpHa pEHTHHTOBA  OIIHKA

5. Tlo 3akiHYEHHIO CEMECTPY NPOBOIUTHCSA IIJCYMKOBHMA CEMECTPOBUI
KOHTPOJIb Y BUTJISI 3aiKy — 20 6anis.

3a BUKOHAHHS KYpCOBOi po00TH

[ToscHroBanbHA ImtoctpatrBHa yacThHA 3axuct poboTu Cyma
3anMcKa
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